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Ταυτότητα της έρευνας 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Επωνυμία του διενεργήσαντος τη 

δημοσκόπηση: 

G.P.O. ΕΡΕΥΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΑΕ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ν. ΠΛΑΣΤΗΡΑ 86 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ: 210-9374190-1, ΦΑΞ: 210-9374192 

Email: gpo-ae@otenet.gr 

Επωνυμία του εντολέα Εφημερίδα "Τα Νέα" 

Σκοπός της δημοσκόπησης: Δημοσκόπηση – έρευνα κοινής γνώμης για τις πολιτικές εξελίξεις με πρόθεση ψήφου εθνικών εκλογών. 

Ιδιαίτερα χαρακτηριστικά του δείγματος: ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ οι έλληνες ψηφοφόροι 17 ετών και άνω. 

Το μέγεθος του δείγματος: Σχεδιασμένο Πανελλαδικό δείγμα 1.000 ατόμων. Πραγματοποιήθηκε στο σύνολό του . 

Το χρονικό διάστημα συλλογής στοιχείων: Από 30 Αυγούστου εως 2 Σεπτεμβρίου 2020. 

Μέθοδος δειγματοληψίας: Στρωματοποιημένη Πανελλαδική δειγματοληψία. Το δείγμα κατανεμήθηκε με τη μέθοδο των ποσοστώσεων, με αναλογία ψηφοφόρων ως 

προς τις περιφέρειες, το φύλο και την ηλικία. 

Μέθοδος συλλογής στοιχείων: Τηλεφωνικές συνεντεύξεις με χρήση συστήματος CATI και γραπτού δομημένου ερωτηματολογίου. 

Το τυπικό στατιστικό σφάλμα σε σχέση με το 

αποτέλεσμα της δημοσκόπησης: 

Συνολική μέγιστη απόκλιση της έρευνας είναι 3,05%. 

Οι ελάχιστες βάσεις του δείγματος σε σχέση 

με τον αριθμό των ερωτώμενων: 

Με βάση το σχεδιασμένο δείγμα οι ελάχιστες βάσεις των ερωτώμενων είναι πάνω από 100 άτομα για τους ψηφοφόρους της ΝΔ και του 

ΣΥΡΙΖΑ. Οι αναλύσεις των απόψεων των ψηφοφόρων των άλλων κομμάτων είναι ενδεικτικές (βάσεις κάτω των 100).  

Παράμετροι της στατιστικής στάθμισης του 

δείγματος: 

Τα αποτελέσματα της έρευνας έχουν σταθμιστεί με τη σύνθετη στάθμιση ως προς το φύλο, την ηλικία και ως προς τη ψήφο στις 

Βουλευτικές εκλογές του Ιουλίου 2019. 

Σχόλια διενεργήσαντος τη δημοσκόπηση Επισημαίνουμε ότι τα στοιχεία της μέτρησης που παρουσιάζουμε και ειδικά η πρόθεση ψήφου αποτελούν την καταγραφή 

των τάσεων που επικρατούν τη δεδομένη χρονική περίοδο διεξαγωγής της έρευνας. Δεν αποτελούν πρόβλεψη ψήφου 

ούτε εκτίμηση εκλογικής επιρροής των κομμάτων 
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1. Εσάς προσωπικά πόσο σας ανησυχεί η αύξηση των κρουσμάτων του κορωνοιού; 
 
 
 
 
  

0 

20 

40 

60 

80 

100 

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου Δ.Ξ. / Δ.Α. 

39,9 41,5 

12,3 6,3 

Πολύ & Αρκετά 

81,4 
Λίγο & Καθόλου 

18,6 



 
4                 . 

2. Που πιστεύετε ότι οφείλεται κυρίως η αύξηση των κρουσμάτων: 
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3. Εσείς προσωπικά χρησιμοποιείτε μάσκα όταν επισκέπτεστε κλειστούς χώρους; 
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4. Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με την απαγόρευση λειτουργίας των καταστημάτων 
υγειονομικού ενδιαφέροντος (μπαρ, εστιατόρια)  μετά τις 12 σε ορισμένες περιοχές της 
χώρας; 
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5. Πιστεύετε ότι τα μέτρα που έχει πάρει το Υπουργείο Παιδείας για το άνοιγμα των 
σχολείων εξασφαλίζουν την ασφάλεια και την προστασία των μαθητών και των 
εκπαιδευτικών; 
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6. Πως κρίνετε το μέτρο της κυβέρνησης για την παροχή δωρεάν μασκών σε μαθητές και 
εκπαιδευτικούς; 
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7. Συνολικά πως κρίνετε τους χειρισμούς της κυβέρνησης για την αντιμετώπιση του β' 
κύματος της πανδημίας; 
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8. Πόσο έχετε επηρεαστεί εσείς προσωπικά από τις οικονομικές επιπτώσεις εξαιτίας της 
πανδημίας; 
 
 
 
 
  

0 

20 

40 

60 

80 

100 

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου Δ.Ξ. / Δ.Α. 

23,2 
32,4 

23,2 20,7 

0,5 

Πολύ & Αρκετά 

55,6 
Λίγο & Καθόλου 

43,9 



 
11                 . 

9. Πιστεύετε ότι τα μέτρα οικονομικής στήριξης της κυβέρνησης για την αντιμετώπιση της 
πανδημίας είναι επαρκή; 
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10. Πόσο πιθανό θεωρείτε το ενδεχόμενο σοβαρού επεισοδίου με την Τουρκία το 
προσεχές διάστημα; 
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11. Πιστεύετε ότι η Ελλάδα πρέπει να κάνει χρήση στρατιωτικών μέσων για να 
αντιμετωπίσει τη συνεχιζόμενη τουρκική προκλητικότητα; 
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12. Πιστεύετε ότι η ελληνική κυβέρνηση πρέπει να επιδιώξει την έναρξη διαλόγου με την 
Τουρκία με σκοπό την αποκλιμάκωση της έντασης; 
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13. Πιστεύετε ότι οι Ευρωπαίοι εταίροι θα προχωρήσουν σε οικονομικές κυρώσεις σε 
βάρος της Τουρκίας; 
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14. Ποια είναι η άποψή σας για τους Πολιτικούς Αρχηγούς: 
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15. Μεταξύ του κ. Μητσοτάκη και του κ. Τσίπρα ποιον θεωρείτε καταλληλότερο για 
Πρωθυπουργό της χώρας; 
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16. Πρόθεση ψήφου 
ΕΡΩΤΗΣΗ: Αν την ερχόμενη Κυριακή είχαμε Βουλευτικές Εκλογές, ποιο κόμμα είναι πιο πιθανό να ψηφίσετε; 
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